

Журналисты газеты «В» уже рассказывали об этом ужасающем случае в статье «Насильники детей – подонки без психических отклонений» («В», № 3 от 25 января 2012 года). Напоминаем читателям, 16 января 2012 года Носов, находясь в гостях у своей знакомой, воспользовался ее отсутствием (женщина повела младшего ребенка в детский сад) и изнасиловал ее 13-летнюю дочь.

Следователями были собраны и направлены в суд все необходимые доказательства по делу. Таким образом, педофил был признан виновным в совершении преступления по статье 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Только успели следователи упрятать в тюрьму одного подонка, тут же «всплыл» второй. На этот раз насильником оказался 32-летний житель Петропавловска. В августе этого года мужчина пригласил к себе в гости подругу, с которой периодически вступал в интимную связь. Но на встречу женщина пришла не одна, а с... 10-летней дочкой. Мамаша быстро напилась и «вырубилась». Выпившему мужчине стало скучно смотреть на спящее тело 37-летней подруги, и он решил позабавиться с ее малолетней дочкой. Лишь через два месяца девочка решилась рассказать своей матери о том, что произошло в тот злополучный день. Женщина обратилась в полицию.

Как оказалось, насильник трудился, укладывая камчатские дороги. В оправдание мужчина заявил, что они много выпили в тот день, и он просто не помнит, что происходило дальше (типа перепутал взрослую женщину с маленькой девочкой?). На данный момент в отношении педофила заведено уголовное дело по статье 132 УК РФ.

Пора бы наказывать не только этих ублюдков, которые ломают жизнь маленьким детям, но и нерадивых мамаш, которые имеют случайные связи с подобного рода людьми и провоцируют их на изнасилования своих же детей. Ведь неизвестно, к кому «в гости» поведет свою дочку эта мамаша в следующий раз...

Катерина АРТЕМЬЕВА.